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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

2η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ (Συνάντηση πρώτου εξαμήνου) 

διαχείρισης έργου των εταίρων της πράξης SocioCoast  

 

  

Την Τετάρτη 1 Δεκεμβρίου 2021, πραγματοποιήθηκε η δεύτερη (συνάντηση 

διοίκησης εξαμήνου) συνάντηση των εταίρων της πράξης SocioCoast του 

Προγράμματος INTERREG V-A Ελλάδα-Κύπρος 2014-2020 με την 

συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΤΠΑ) και εθνικούς πόρους της 

Ελλάδας και της Κύπρου . Η συνάντηση έγινε διαδικτυακά, μέσω της πλατφόρμας 

τηλεδιασκέψεων Ζoom καθώς τα μέτρα προστασίας για τον COVID-19 δεν 

επιτρέπουν την φυσική παρουσία συνάντησης δια ζώσης. 

Ο πλήρης τίτλος του έργου είναι «Ενίσχυση της Προβολής Παραλιών και 

Παράκτιων Περιοχών και Αναφορών Προβλημάτων με Πληθοπορισμό». Ο γενικός 

στόχος είναι η ενίσχυση της ελκυστικότητας των παράλιων και παράκτιων περιοχών 

μέσω πληρέστερης ενημέρωσης για τις περιοχές και δυνατότητα συνεισφοράς στον 

εντοπισμό και στην επίλυση προβλημάτων. Το έργο αυτό έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον 

για τις παραλίες και τις παράκτιες περιοχές που βρίσκονται στην Κύπρο και στην 

Κρήτη, καθώς και οι δυο περιοχές προσελκύουν εκατοντάδες τουρίστες κάθε χρόνο. 

Στη συγκεκριμένη συνάντηση οι εκπρόσωποι των εμπλεκόμενων δικαιούχων που 

έλαβαν μέρος (Πανεπιστήμιο Κύπρου - UCY, Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας - 

ΙΤΕ, Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης - ΕΕΠΦ, Κυπριακή ‘Ένωση 

Θαλάσσιου Περιβάλλοντος - CYMEPA και Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων Ερευνών - 

ΕΛΚΕΘΕ) κλήθηκαν να συγκροτηθούν για την συνάντηση του πρώτου εξαμήνου και 

μέσω της τηλεδιάσκεψης να υπάρξει αναλυτική περιγραφή της συμμετοχής του κάθε 

του κάθε δικαιούχου στο πρώτο εξάμηνο, έγινε απολογισμός των παραδοτέων και 



άλλων δράσεων του πρώτου εξαμήνου (π.χ. αναφορά στα πακέτα εργασίας, 

παραδοτέο σχετικά με την έκθεση δράσεων και προβολής, δεδομένα, απαιτήσεις 

πλατφόρμα κλπ.). Πιο συγκεκριμένα κάθε δικαιούχος παρουσίασε την πρόοδό του 

στο πρώτο εξάμηνο, έπειτα αναφέρθηκαν κάποια θέματα που παρατηρήθηκαν και 

συζητήθηκαν και παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα από σχετικά ερωτηματολόγια. 

Δόθηκε ιδιαίτερα έμφαση στο πλάνο του επόμενου εξαμήνου καθώς και στα βήματα 

που πρέπει να κάνει κάθε δικαιούχος και σε ποια παραδοτέα θα έχει συμμετοχή 

καθώς και θέματα σχετικά με την έκθεση προόδου και τις οικονομικές εκθέσεις. 

Έπειτα συζητήθηκαν και ορίστηκαν οι επόμενες μηνιαίες συναντήσεις και εξαμηνιαία 

συνάντηση της ομάδας διοίκησης έργου. Αποφασίστηκε ότι επόμενη εξαμηνιαία 

συνάντηση θα πραγματοποιηθεί με φυσική παρουσία, αν το επιτρέπουν οι 

επιδημιολογικές συνθήκες.  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του 

Προγράμματος INTERREG V-A Ελλάδα-Κύπρος 2014-2020 (https://greece-

cyprus.eu/ ) 
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